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АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ: До моменту досягнення консенсусу всередині 
НАТО, країни-члени, ймовірно, не стануть ратифікувати заявку України на 
членство в Альянсі

Фото: Засідання контактної групи «Рамштайн-3» 
Джерело: YVES HERMAN/POOL/AFP via Getty Images 

Одними з основних вимог Росії до Заходу перед повномасштабним нападом 
були виведення всіх військ та озброєнь США із центральної, східної, південно-східної 
Європи та Балтії і гарантія не приймати Україну до НАТО. Метою Російської Федерації 
щодо України було обмеження її суверенітету, зменшення військово-технічної співпраці 
між Києвом та країнами НАТО і закріплення України у власній сфері впливу. 8 місяців 
збройної агресії, однак, призвели до зворотних результатів. 

Північноатлантичний альянс ухвалив нову стратегію, відповідно до якої 
збільшить присутність на східному фланзі, а кількість сил швидкого реагування 
збільшиться з 40 000 до 300 000 військових. Цей процес вже відбувається на тлі 
виснаження ЗС РФ в Україні та значного посилення обороноздатності України. 
Всупереч очікуванням Москви, країни НАТО надали безпрецедентний рівень 
військової допомоги Україні. Всеосяжна підтримка включає надання усього 
необхідного для продовження збройного опору: від сухпайків та зимової форми для 
військовослужбовців, до сучасної артилерії. Хоча, варто зауважити, що країни-
партнери досі не перетнули психологічний бар’єр щодо надання Україні сучасних 
танків, авіації та ракет середньої дальності. Менше з тим, рівень підтримки України з 
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кожним місяцем війни та кожним терактом і воєнним злочином Росії тільки 
збільшується. 

У межах ЄС країни-партнери вже запровадили 8 санкційних пакетів. Восьмий 
пакет передбачає важливі рішення, такі як розширення переліку російських товарів, які 
заборонені до імпорту до ЄС, зокрема тих, що можуть сприяти розвитку військово-
промислового сектору Росії та розвитку її технологій в секторах оборони й безпеки. 
Пакет також закладає основу для необхідної законодавчої бази для впровадження 
обмеження цін на нафту, передбаченого G7. 9-й пакет вже у розробці. Він може 
включати конфіскацію російських активів та заборону на продаж власності. Під 
обмеження за участь в агресії проти України може потрапити й Білорусь. 

Подальший тиск на країну агресора найближчим часом буде збільшуватися. На 
цей час серед урядів країн ЄС та НАТО та офіційних представників даних організацій 
склався консенсус щодо подальшої допомоги Україні. Зокрема про це свідчить заява 
генсека Північноатлантичного альянсу Єнса Столтенберга, що перемога Путіна в 
Україні означатиме поразку НАТО.  Водночас Україна досі виходить за межі статті 5 1

щодо колективної оборони.  
Наразі відбувається безпрецедентний рівень взаємодії України та держав НАТО: 

по-перше, у контексті військово-технічної співпраці, було ухвалено рішення щодо 
переозброєння України на зброю Альянсу. Також українські солдати проходять 
навчання на території країн-членів; по-друге, у контексті обміну розвідданими. Ще до 
війни Україна відповідала такій же кількості стандартів альянсу, як і деякі нові 
держави-члени. Тепер Збройні Сили України є найбільш досвідченою армією 
континенту, яка фактично захищає східний фланг Європи. Тому єдиною перешкодою на 
шляху до вступу є відсутність політичної волі низки держав та бажання не бути 
втягнутими у пряме збройне протистояння з РФ, як це було і до повномасштабного 
вторгнення.  

Через це заявка України на членство в НАТО викликала дуже стриману реакцію 
з боку Північноатлантичного альянсу. У випадку зі Швецією та Фінляндією вступ 
супроводжувала активна публічна дипломатія з боку союзників, а самій заявці 
передувало узгодження такого кроку всередині НАТО та окремо з урядами двох 
скандинавських країн. Заявка України на пришвидшений вступ наприкінці вересня у 
відповідь на чергову незаконну анексію українських територій Росією стала 
несподіванкою для багатьох країн-членів. Єнс Столтенберг у відповідь лише заявив, що 
будь-яка демократія може подати заявку на вступ і традиційну фразу про те, що двері 
Альянсу лишаються відкритими. У Сполучених Штатах Америки консенсусу щодо 
питання вступу України до НАТО наразі немає. Радник президента США з 
національної безпеки Джейк Салліван заявив, що питання вступу України поки не в 
пріоритеті і процес в Брюсселі варто розпочати в інший час.  За інформацією видання 2

 Ольга Глущенко, Україна розробила нову угоду про безпеку з боку Заходу – ЗМІ, 11.10.2022,  1

URL: https://www.pravda.com.ua/news/2022/10/11/7371475/

 У Білому домі вважають, що вступ України в НАТО "не на часі" , 01.10.2022,  2

URL: https://suspilne.media/287410-ne-na-casi-bilij-dim-vvazae-so-vstup-ukraini-v-nato-treba-rozgladati-v-
insij-cas/
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Politico, Спікерка Палати представників Конгресу США Ненсі Пелосі, своєю чергою, 
відповіла, що США дуже віддані демократії в Україні і додала: “Давайте виграймо цю 
війну. Але я була б за те, щоб вони мали гарантію безпеки”. Натомість демократ Майк 
Квіглі висловив підтримку заявці України. "Боротьба України - це причина, чому ми 
взагалі створили НАТО. Після Другої світової війни ми визнали, що авторитарному 
режиму не можна дозволити знищити демократичну країну. Я думаю, що ми маємо це 
підтримати", - сказав Квіглі.  Тобто у США частина політикуму підтримує ідею 3

вступу України, однак вирішальною є позиція адміністрації Джо Байдена, а вона 
полягає у бажанні уникнути прямого протистояння з Російською Федерацією.  

Внутрішньополітичні чинники також впливатимуть на позицію керівництва 
держави. У листопаді відбудуться проміжні вибори, на яких буде повністю переобрана 
нижня палата Конгресу та третина членів Сенату. Відповідно до опитувань, більшість 
американців виступають проти відправки американських військ в Україну (лише 26% 
підтримують), але 43% підтримують відправку американських військ до сусідніх з 
Україною країн НАТО.  Тому перед виборами, що відбудуться 8 листопада, керівництво 4

США буде дотримуватися існуючого курсу та намагатися уникнути серйозних 
зовнішньополітичних рішень, на яких політичні опоненти могли б заробити дивіденди. 

Серед держав Північноатлантичного альянсу є й ті, хто вже підтримали намір 
України стати членом НАТО. Це 11 країн, переважно держави ЦСЄ: Естонія, Латвія, 
Литва, Польща, Румунія, Словаччина, Хорватія, Чехія, Канада, Північна Македонія, та 
Чорногорія. Дев'ять із них випустили спільну заяву, в якій підтвердили рішення саміту 
НАТО у Бухаресті у 2008 році щодо майбутнього членства України (і закликали 
збільшити військову допомогу).  До моменту досягнення консенсусу всередині НАТО, 5

країни-члени, ймовірно, не стануть ратифікувати заявку України щоб зберегти єдність 
всередині блоку. Тому наразі країни-партнери продовжать послідовну військову 
підтримку України, однак, за межами Альянсу. 

Поки умови для вступу України до НАТО не склалися, однак, українське 
керівництво намагається їх створювати. Для посилення фактичної інтеграції України у 
євроатлантичні безпекові структури було розроблено ініціативу Київського безпекового 
договору, як перехідний етап перед повноправним членством у Північноатлантичному 
альянсі. Поки, однак, формалізації безпекової співпраці між Україною та країнами-
партнерами немає. Замість цього взаємодія відбувається у межах неформальної 
“Коаліції Раммштайн”, що фактично не потребує юридичних зобов’язань з боку США 
та інших держав які беруть участь в ініціативі. Втім, у Києві дотримуються 
визначеного курсу. Тепер це не тільки бачення уряду, але й українського населення. 
Серед громадян України наразі найвищий відсоток підтримки вступу до НАТО в 

 Заявка України щодо НАТО стала несподіванкою для адміністрації Байдена - Politico, 01.10.2022,  3

URL: https://www.eurointegration.com.ua/news/2022/10/1/7147876/

 Majority of Americans say U.S. should back Ukraine until Russia withdraws, 24.08.2022, URL: https://4

www.axios.com/2022/08/24/american-support-ukraine-poll 

 Членство в НАТО: як країни відреагували на заявку України, 07.10.2022,  5

URL: https://www.slovoidilo.ua/2022/10/07/infografika/polityka/chlenstvo-nato-yak-krayiny-vidreahuvaly-
zayavku-ukrayiny
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історії. 83% виступають за членство, проти – тільки 4%. При цьому 86% опитаних 
підтримали б у разі проведення референдуму вступ України до Євросоюзу.   

У результаті російсько-української війни Україна має стати членом НАТО. 
Від цього виграють обидві сторони: Північноатлантичний альянс зміцнить східний 
фланг Європи за рахунок найбільш досвідченої і боєздатної армії континенту. Брюссель 
та Вашингтон впливатиме на процеси, що матимуть місце у повоєнній Україні. Це 
важливо для стабільності України та Європи. Гарантії безпеки, своєю чергою, 
відвернуть повторний напад РФ. В іншому випадку, якщо залишити Україну поза 
межами 5 статті - це значить залишити вразливість на східному фланзі Альянсу. 
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Польща остаточно звела стіну на кордоні з Білоруссю 
02.10.2022 
Уповноважений уряду Польщі з питань безпеки інформаційного простору Станіслав 

Жарин у суботу повідомив про завершення будівництва стіни на кордоні з Білоруссю.  
Про це повідомляє "Європейська правда".  
«Польща завершила будівництво захисного бар'єру на кордоні з Білоруссю. 

Нелегальний в'їзд до Польщі тепер неможливий. Польський кордон сьогодні є 
найбільш захищеним у Європі", – написав Жарин у Twitter.  

Європейська правда 

Прем'єр Латвії закликав країни ЄС припинити видачу туристичних віз для 
росіян 

10.10.2022 
Прем'єр-міністр Латвії Кріш'яніс Каріньш закликав лідерів ЄС припинити видачу 

туристичних віз для росіян.  
Про це він сказав в інтерв'ю Guardian, пише "Європейська правда".  
Каріньш відкинув ідею про те, що дозволити росіянам, які намагаються ухилитися 

від призову, в'їзд до ЄС було б способом послабити збройні сили Кремля.  
Він сказав, що зрозуміло, що багато чоловіків не захочуть "йти воювати і, ймовірно, 

померти в Україні", і це може викликати "потенційну величезну хвилю імміграції з 
Росії", але стверджував, що це становить загрозу безпеці Європи.  

"Я думаю, що політичні дисиденти в основному вже поїхали. Тоді будуть економічні 
опортуністи, багато, багато інших причин і люди з невідомою лояльністю", - сказав він.  

Європейська правда 

Російські ракети порушили повітряний простір Молдови, загрожуючи 
інфраструктурі й літакам – уряд  

10.10.2022 
Три крилаті ракети, запущені Росією по Україні вранці 10 жовтня, перетнули 

повітряний простір Молдови, повідомив у твітері віцепрем’єр, міністр закордонних 
справ Молдови Ніку Попеску.   

«Три крилаті ракети, запущені сьогодні вранці по Україні з російських кораблів у 
Чорному морі, перетнули повітряний простір Молдови. Ми засуджуємо продовження 
агресії Росії проти України», – написав Попеску у твітері.  
За словами міністра, Молдова «якнайрішучіше засуджує» порушення її повітряного 

простору, і він доручив викликати посла Росії для надання пояснень.   
Міністерство оборони Молдови, зі свого боку, наголосило, що російські ракети 

становили небезпеку для інфраструктури Молдови і, зокрема, для цивільних літаків, 
які літали над повітряним простором країни. 

Радіо Свобода 
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В сербських містах з’явилися білборди на честь дня народження  
президента Росії 

08.10.2022 
В Белграді, Новому Саді та ще деяких містах Сербії виставили білборди на честь 70-

го дня народження президента Російської Федерації Владіміра Путіна, повідомляє 
кореспондент Радіо Свобода.   
Білборди містять написи: «Вітання президентові Путіну від братів сербів – 

КонZервативний рух Наші».   
Йдеться про праву політичну організацію, яка повʼязана із схожими угрупованнями 

в Росії. За підтримки Сербської православної церкви, вона виступає за «збереження 
національних традицій і сімейних цінностей».  
Окремі акції «Наших» фінансуються Міністерством культури Сербії. Члени руху 

беруть участь в заходах правих сил на підтримку Росії, а також проти вступу Сербії до 
Європейського союзу.   
Згідно з сербським законодавством, для виставлення білбордів необхідний дозвіл 

місцевих органів влади. Опозиційні партії й неурядові організації, як правило, ніколи 
не отримують дозвіл виставити свої білборди.  

Радіо Свобода 

Глава МЗС Угорщини підтвердив візит до Москви, вже другий з 24 лютого 
11.10.2022 
Міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто підтвердив, що цього тижня 

здійснить візит до Москви, попри війну РФ проти України.    
Як повідомляє угорське 444, про це він сказав на спільному брифінгу зі словенським 

міністром економічного розвитку у Будапешті, пише "Європейська правда".   
"Цього тижня я поїду до Москви говорити у тому числі про важливість миру, що 

сказат, що угорці хочуть миру і якнайшвидше. А також я їду для того, щоб гарантувати, 
що Угорщина не буде мати проблем з постачанням енергоносіїв. Я їду для відповідних 
обговорень із "Газпромом", з "Росатомом" та іншими посадовцями…, щоб 
енергопостачання для Угорщини було в порядку не лише протягом зими, а й у наступні 
місяці", - сказав Петер Сійярто.  
Він заявив, що усі, хто критикує його за це, "не хочуть миру". 

Європейська правда 

Франція збільшить військову присутність в Естонії, Литві та Румунії 
11.10.2022 
Міністр збройних сил Франції Себастьєн Лекорню у вівторок заявив про посилення 

військової присутності французьких сил у Східній Європі на тлі продовження 
повномасштабної війни в Україні.  
Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на AFP.  
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Під час засідання Сенаті Лекорню оголосив про рішення президента Франції 
Емманюеля Макрона "зміцнити нашу оборонну позицію на східному фланзі Європи" у 
межах зобов'язань Парижа перед НАТО.  
Зокрема в листопаді буде подвоєно контингент Альянсу в Румунії – з 350 до 700 

військовослужбовців. За даними AFP, Франція направить туди десяток 
бронетранспортерів і близько 10 бойових танків Leclerc.  
Французький міністр збройних сил додав, що в Литву будуть направлені додаткові 

літаки Rafale для патрулювання повітряного простору. 
Європейська правда 

13 членів НАТО заявили про намір спільно закуповувати ППО  
13.10.2022 
Група з 13 держав-членів НАТО, а також Фінляндія, яка зараз у процесі приєднання 

до альянсу, підписали лист про наміри щодо закупівлі систем протиповітряної оборони.   
До групи, яка підписала протокол про наміри 13 жовтня в Брюсселі, увійшли 

Німеччина, Велика Британія, Словаччина, Норвегія, Латвія, Угорщина, Болгарія, 
Бельгія, Чехія, Фінляндія, Литва, Нідерланди, Румунія та Словенія.   
За словами заступника генерального секретаря Альянсу Мірчі Джоане, зобов’язання 

стало ще важливішим на тлі «безжальних і невибіркових» ракетних атак Росії проти 
України.    

«У цьому контексті я рішуче вітаю лідерство Німеччини у запуску Європейської 
ініціативи Sky Shield. Нові засоби, повністю сумісні та бездоганно інтегровані в 
протиповітряну та протиракетну оборону НАТО, значно посилять нашу здатність 
захищати Альянс від усіх повітряних і ракетних загроз», – додав він. 

Радіо Свобода 
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АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ: Ядерне стримування НАТО має починатися не на 

російсько-польському, а на українсько-російському кордоні

Фото: Радник США з національної безпеки Джейк Салліван з президентом США Джо Байденом, 
міністром оборони Ллойдом Остіном, спеціальним посланником з кліматичних питань Джоном Керрі в 

Білому домі в травні 
Джерело: Stefani Reynolds via Getty Images 

Наприкінці вересня Російська Федерація після показового проведення псевдо-
референдумів на окупованих територіях оголосила про нову незаконну анексію 
української території. Луганська та Донецька області “приєднуються” у 
адміністративних кордонах, тоді як щодо Запорізької та Херсонської областей 
залишається невизначеність. На момент незаконної анексії Україна зберігала контроль 
над населеними пунктами в усіх чотирьох областях. Таким чином Росія трактує це як 
окупацію своєї території. 

Відповідно до Концепції національної безпеки Російської Федерації, 
держава залишає за собою право застосовувати ядерну зброю першою. Серед 
держав-підписантів ДНЯЗ Росія єдина країна, яка закріпила можливість використання 
атомної зброї не для захисту чи у відповідь, а для нападу. Однак, керівництво РФ у 
промовах раніше заявляло, що на такий крок військово-політичне керівництво держави 
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                    Зовнішня та безпекова політика України 



піде у разі загрози існуванню їхньої держави.  Такий принцип можна широко 1

трактувати, адже у Володимира Путіна специфічне трактування існуючих загроз. 
Наприклад, Україна, що імплементує незалежну зовнішню політику і не перебуває під 
впливом Кремля вже вважається президентом Росії загрозою для його держави. 

Враховуючи те, що у конституції Росії незаконно анексовані території України 
вважаються російськими, то і просування українських військ на захоплених територіях 
Путін вже може назвати червоною лінією, що провокує застосування ядерної зброї. 
Таким чином, проведення референдумів та закріплення Півдня та Сходу України у 
російській конституції є підвищенням ставок. Це сигнал Заходу про те, що 
окуповані території не можуть бути звільнені. 

Однак, в України немає іншого виходу окрім як звільняти захоплені міста, не 
зважаючи на ядерний шантаж. У відповідь на чергову анексію Володимир Зеленський 
підняв ставки зі свого боку - відкинув можливість перемовин з чинним російським 
керівництвом , і Україна подала заявку на пришвидшений вступ до 
Північноатлантичного альянсу. Паралельно активізувалася українська дипломатія: в 
напрямку отримання додаткової зброї для посилення військових спроможностей та в 
межах міжнародних організацій. Своїми діями: незаконним приєднанням та ракетними 
обстрілами українських міст, РФ посилила підтримку України. ЄС ухвалив новий 
санкційний пакет, “Коаліція Раммштайн” ухвалила рішення про додаткову військову 
допомогу: країни НАТО посилюють українське ППО, ФРН та Франція поставить 
додаткові гаубиці, а США оголосили новий масштабний пакет допомоги.  

В ООН Генеральна асамблея 12 жовтня переважною більшістю голосів ухвалила 
резолюцію, яка засудила анексію Росією чотирьох регіонів України. У документі 
зазначається: "проведені "референдуми" не мають жодної юридичної сили і не можуть 
бути основою для будь-якої зміни статусу цих регіонів, включно з їхньою анексією 
Росією”. Після невизнання анексії міжнародною спільнотою, важливе рішення 
ухвалила Парламентська асамблея Ради Європи. В ухваленій ПАРЄ резолюції 
зазначається, що російський режим — є терористичним. Фактично це рішення не 
змінює стану справ, однак важливий сам прецедент такої характиристики російської 
влади з боку міжнародної організації. Надалі це може призвести до подальшої 
делегітимації чинної російської влади в очах міжнародної спільноти, а також визнання 
Росії країни-спонсором тероризму. Подальшими кроками мають бути виключення РФ з 
міжнародних організацій, зокрема ООН. Росія роками порушує статут та принципи 
організації, а після повномасштабного вторгнення держава не має морального 
права залишатися не тільки у Раді Безпеки, але й просто бути членом організації. 
Реакцією на спробу анексії частини країни не може бути тільки засудження. Навіть 
попри те, що Росія - ядерна держава, задля збереження існуючої системи міжнародних 
відносин, яка склалася після 1945 року та яка побудована навколо Організації 
Об’єднаних Націй, Росія має бути виключена.  

 «Угроза существованию страны». В Кремле объяснили, в каком случае Россия применит ядерное 1

оружие, 23.03.2022  
URL: https://www.gazeta.ru/politics/2022/03/22/14656981.shtml
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Однак, навіть, дипломатичної ізоляції, повної, або обмеженої, буде недостатньо 
для зміни поведінки РФ на міжнародній арені та відвернення застосування країною-
агресором ядерної зброї. Вже зараз, за інформацією британського видання The 
Guardian, країни ЄС та НАТО обговорюють можливість такого сценарію та шляхи 
підготовки населення, щоб запобігти хаосу та паніці у своїх країнах у випадку, якщо 
Росія підірве ядерну бомбу в Україні або поблизу неї.   2

При цьому ефективного стримування РФ від таких дій наразі немає. Джейк 
Салліван, радник США з національної безпеки, пригрозив Москві «катастрофічними 
наслідками», без конкретизації. Президент Франції Еммануель Макрон заявив, що 
Франція не буде застосовувати ядерної зброї проти РФ у випадку відповідного удару по 
Україні. За це Макрона розкритикував Бен Уоллес, адже Франція у такий спосіб 
“розкрила карти”.  Найбільш рішучим коментарем відзначився голова європейської 3

дипломатії Жозеп Боррель. Він заявив, що на застосування ядерної зброї Росія отримає 
конвенційну відповідь, але настільки потужну з військової точки зору, що російська 
армія буде повністю знищена.  4

Однак, ймовірніше, що на застосування Росією ядерної зброї країни-партнери 
посилять допомогу Україні. Можливо це буде постачання ракет ATACMS, дронів MQ-9 
Reaper, або літаків A-10. Однак, удар по ЗС РФ на території України, або знищення 
Чорноморського флоту, як припустив генерал Бен Годжес , є малоймовірними 5

сценаріями, враховуючи поточну стратегію США. Білий дім намагається керувати 
ескалацією та уникати прямого зіткнення з Російською Федерацією. З цієї причини 
Україна досі не отримала від партнерів ракети ATACMS, сучасної авіації та сучасних 
танків. З цієї ж причини Україна залишається поза межами Північноатлантичного 
альянсу. Вашингтон не змінить своєї стратегії у випадку використання Росією 
тактичної ядерної зброї проти Збройних Сил України.  

Однак, така стратегія є провальною. Володимира Путіна ніщо не стримує і 
протягом останніх років, особливо з моменту обрання Джо Байдена, очільник Кремля 
підіймає ставки. Росія розуміє лише силу і тому потрібно посилювати тиск на агресора 
в усіх вимірах, не чекаючи застосування зброї масового знищення. У дипломатичному 
вимірі потрібно виключити Росію з ООН. Країні, що намагається змінити існуючі 

 Dan Sabbagh, West makes plans to avoid panic if Russia uses nuclear bomb in Ukraine, 14.10.2022,  2

URL: https://www.theguardian.com/world/2022/oct/14/west-plans-avoid-panic-if-russia-nuclear-bomb-ukraine-
putin

 «Розкриття карт». Британський міністр оборони відреагував на заяви Макрона щодо реакції у разі 3

ядерного удару РФ по Україні, 14.10.2022,  
URL: https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/ben-volles-doriknuv-makronu-cherez-zayavi-pro-reakciyu-u-razi-
yadernogo-udaru-ostanni-novini-50276700.html

 Боррель пригрозив російській армії "повним знищенням" у разі ядерного удару РФ по Україні, 4

13.10.2022,  
URL: https://www.pravda.com.ua/news/2022/10/13/7371799/

 Якщо Росія застосує ядерну зброю в Україні, США знищать Чорноморський флот, — генерал, 5

21.09.2022,  
URL: https://focus.ua/uk/voennye-novosti/530178-esli-rossiya-primenit-yadernoe-oruzhie-v-ukraine-ssha-
unichtozhat-chernomorskiy-flot-general-ssha
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кордони шляхом загарбницької війни з порушенням законів та звичаїв війни не місце в 
організації. У військовому вимірі потрібне посилення спроможностей Збройних Сил 
України шляхом надання сучасної авіації, танків та ракет середньої дальності. Питання 
звільнення України полягає у часі. Чим більше сил та засобів матиме Україна - тим 
швидше завершиться війна. У іншому випадку Україна звільнить свої території, 
однак, за більший проміжок часу та з більшими людськими втратами. При цьому 
стримування від ядерного удару Росії має бути рішучим. Лише у разі прямої погрози 
США та Великобританії, РФ може відмовитись від удару ядерною зброєю.  

Україну ж залишають поза межами гарантій безпеки та ядерної парасольки 
НАТО. Це уможливлює ядерну ескалацію з боку Росії, яка стане останнім цвяхом у 
режим нерозповсюдження ядерної зброї. Ядерне стримування НАТО має 
починатися не на російсько-польському кордоні, а на українсько-російському. 
Такий підхід не стане ескалацією, а навпаки - стане стримуючим фактором. Зрештою, 
наразі світ не стоїть на порозі масштабної ядерної війни. Світ стоїть на порозі втрати 
табу на застосування ядерної зброї, що загрожує небезпекою у середньостроковій 
та довгостроковій перспективі і тому вимагає рішучих дій від лідерів ядерних 
держав. 
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Україна-Індонезія 
 

Кабінет Міністрів України затвердив «безвізову» угоду з Індонезією 
14.10.2022 
14 жовтня Уряд України прийняв постанову про затвердження Угоди між Кабінетом 

Міністрів України та Урядом Республіки Індонезія про взаємне скасування візових 
вимог, вчинену 29 червня 2022 року в Києві.   
Положеннями угоди передбачається можливість здійснення громадянами держав 

сторін, які користуються дійсними паспортами для виїзду за кордон, безвізових 
подорожей:  

- строком до 30 днів протягом кожного візиту громадян України в Індонезію;   
- строком до 30 днів протягом 60 днів для поїздок громадян Республіки Індонезія в 
Україну.   
З набранням угодою чинності буде встановлено на взаємній основі безвізовий режим 
поїздок усіх категорій громадян України та Республіки Індонезія, що сприятиме 
збільшенню обсягів торгівлі та розвитку міжлюдських контактів, а також туризму, 
щойно дозволить безпекова ситуація.  Про дату початку застосування угоди 
повідомимо додатково після завершення відповідних внутрішньодержавних процедур 
індонезійською стороною. 

МЗС України 

Україна-Франція 

Франція анонсувала конференцію з відбудови України "в прийдешні місяці" 
03.10.2022 
Прем’єр-міністерка Франції Елізабет Борн у понеділок анонсувала проведення в 

Парижі конференції з відновлення України.  
Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на Le Parisien.  
"У прийдешні місяці ми організуємо економічну конференцію з українською владою 

для мобілізації наших компаній", – сказала Борн під час дебатів у Національній 
асамблеї.  
Французька прем’єрка також анонсувала, що з кінця листопада французькі 

домогосподарства, які прихистили в себе біженців з України, будуть отримувати 
фінансову допомогу.  

"Я хочу віддати належне… і подякувати всім громадам, які мобілізуються, 
виявляють солідарність і дозволяють приймати і навчати українських біженців. Їхня 
прихильність є цінною і вирішальною", – підкреслила вона.. 

Європейська правда 
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Україна-Сербія 

Вучич – українському послу: не дозволимо "зверхньо тиснути" на Сербію   
03.10.2022 
Президент Сербії Александар Вучич заявив, що посол України Володимир Толкач 

закликами до Белграда приєднатися до санкцій проти Росії "зверхньо чинить тиск" на 
його країну, а він цього не допустить.  
Як повідомляє "Європейська правда", таке Вучич сказав в етері Pink TV.  
"Ми не дозволимо цього навіть тим, хто значно сильніший. Ми нічого поганого 

Україні не зробили, ми не визнали відокремлення частин України. А я не можу 
пригадати, щоб вони старалися допомогти і припиняли польоти з Києва до Рима чи 
інших країн, які вели агресію проти Югославії", – заявив сербський президент.  
Він водночас додав, що "розуміє" позицію України, бо вона не ототожнює НАТО, 

США та Британію, "які її захищають, із тими, хто напав на їхню країну".  
Європейська правда 

Україна-Гана 

Дмитро Кулеба зустрівся з Президентом Гани Наною Акуфо-Аддо 
06.10.2022 
Дмитро Кулеба: «У розвиток двостороннього діалогу з Президентом Володимиром 

Зеленським мене тепло прийняв Президент Нана Акуфо-Аддо в Аккрі. Гана є другом і 
партнером України в Африці та за її межами. Ми стоїмо пліч-о-пліч у боротьбі зі 
спільними викликами і у тому, щоб принести процвітання нашим народам». 

МЗС України 

Дмитро Кулеба: Україна планує відкрити посольство в Гані задля розширення 
присутності в Африці 

06.10.2022 
Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба провів в Аккрі переговори із 

міністеркою закордонних справ Гани Ширлі Айоркор Ботчвей.   
Візит глави української дипломатії до Гани відбувається в рамках першого в історії 

турне глави МЗС України країнами Африки.   
Дмитро Кулеба детально поінформував ганійську колегу про зусилля України задля 

звільнення українських територій від російської окупації.   
Він подякував Гані за солідарність із нашою державою, підтримку резолюцій в ООН 

та інших міжнародних організаціях, спрямованих на відновлення суверенітету та 
територіальної цілісності України, участь Гани у Кримській платформі.   
Міністр наголосив на прагненні України започаткувати нове якісне партнерство з 

Ганою, яке базуватиметься на взаємній повазі, обопільній підтримці та спільній вигоді.. 
МЗС України 
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Україна-Сенегал 

Дмитро Кулеба зустрівся з Президентом Республіки Сенегал Макі Салом 
03.10.2022 
Міністр закордонних справ Дмитро Кулеба: «В продовження діалогу між 

Президентом Сенегалу та Президентом Володимиром Зеленським, мене прийняв 
Президент Макі Саль. Україна сподівається на побудову взаємоповажних і довірливих 
відносин із Сенегалом. Вдячний Сенегалу за рішучу підтримку територіальної 
цілісності України». 

МЗС України 

 Дмитро Кулеба зустрівся з міністеркою економіки Республіки Сенегал 
Уліматою Сарр 

03.10.2022 
Дмитро Кулеба: «З міністеркою економіки Сенегалу Уліматою Сарр на сьогоднішній 

зустрічі ми обговорили шляхи подальшого сприяння торгівлі між Україною та 
Сенегалом. Ми також зосередилися на шляхах розвитку співпраці у сферах цифрової 
трансформації, ІТ, сільського господарства та фармацевтики». 

МЗС України 

Україна-Болгарія 

Президент Болгарії проти прискореного вступу України до НАТО 
03.10.2022 
Президент Болгарії Румен Радєв відмовився приєднуватися до заяви президентів 

дев’яти держав Центрально-Східної Європи, де засуджується анексія українських 
територій Росією та підтримується вступ України до НАТО.  
Як повідомляє "Європейська правда" з посиланням на BNR, такий коментар Радєва в 

понеділок поширила його пресслужба.  
Йдеться про поширену в неділю заяву, яку підписали президенти дев’яти країн 

Північноатлантичного Альянсу з Центральної та Східної Європи, в якій вони також 
закликали НАТО суттєво збільшити військову допомогу Україні.  

"Болгарія є частиною декларації Бухарестського саміту НАТО 2008 року щодо 
майбутнього вступу України до Альянсу, але ця декларація була ухвалена в зовсім 
іншому безпековому середовищі", – зазначається в заяві болгарського президента.  

"Воєнні дії на території України сьогодні вимагають, щоб її членство в Альянсі 
обговорювалося в межах Північноатлантичної ради у повному складі і щоб це не 
наражало на ризик прямого втягування країн НАТО у війну", – додав він.  
За словами Радєва, рішення про вступ України до НАТО має бути ухвалене лише 

після того, як Україна та Росія узгодять та імплементують "чіткі параметри мирного 
врегулювання конфлікту". 

Європейська правда 
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Джерело: Армія FM 
 

Зміни на фронті  

У першій половині жовтня Збройні Сили України завдали потужних ударів 
окупаційним військам. Головною подією став удар по Кримському мосту, ймовірно, 
шляхом підриву вантажівки з вибухівкою. Кримський міст окрім символічного 
значення для путінського режиму, має і безпосередньо практичне. Через нього 
постачається техніка та матеріали для забезпечення південного угруповання ворога. 
Завдання шкоди цьому шляху зменшує пропускну спроможність мосту. 

У відповідь РФ завдала масованого ракетного удару по містах України. 
Російська Федерація продовжує завдавати удари по критичній інфраструктурі за 
допомогою балістичних ракет та дронів, отриманих від Ірану.  

На Луганському напрямку Збройні Сили України продовжили наступальні дії у 
напрямку населених пунктів Сватове та Кремінна. 

На Бахмутському напрямку ситуація залишається найбільш складною. Це 
єдиний напрямок, де ворог поступово просувається. Місто Бахмут знаходиться під 
безперервними обстрілами, однак сили оборони України тримають позиції і стримують 
росіян на околицях міста. 

На Херсонському напрямку українські війська відновили наступальні дії по 
всій лінії фронту, яка пролягає від Давидового Броду до Дудчан після проведення 
зосередженої артилерійської підготовки поля бою. За інформацією, опублікованою у 
соціальних мережах військовими, наступ проводиться механізованими підрозділами за 
підтримки авіації: винищувачів та гвинтокрилів. 
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На Запорізькому напрямку окупант продовжує облаштовувати позиції для 
оборони. По містах Запорізької області та обласному центру регулярно завдаються 
ракетні обстріли. 

Військова допомога

У першій половині жовтня Україна отримала наступне озброєння: 
 
Від ФРН: 
- комплекс ППО “IRIS-T” 
- санітарні машини (36 од.) 

- РСЗВ “MARS II” та САУ “PzH 2000” (кількість не уточнюється) 
Від США: 

- 4 установки HIMARS 

Від Нідерланд: 

- ракети для зенітно-ракетного комплексу, ймовірно, «NASAMS» 

Від Великої Британії: 
- ракети AMRAAM для систем ППО 

Від Франції: 

- САУ Caesar (6 од.) 

Від Литви: 

- 120-мм міномети на шасі гусеничного бронетранспортера M113 (кількість не 
уточнюється) 

Від Румунії: 

- 400 тисяч доларів у спеціальний трастовий фонд НАТО для України 

Від Естонії: 

- зимове спорядження, екіпіровка та боєприпаси 

Від Португалії: 

- транспортні гелікоптери Ка-32А11ВС (6 од.) 

Від НАТО: 

- обладнання для боротьби з безпілотниками. Зокрема, сотні засобів для глушіння 
дронів 
Від Іспанії: 

- системи ППО Hawk (4 од.) 

Також було оголошено декілька пакетів допомоги. Зокрема пакет від США на 725 
млн доларів передбачає: додаткові боєприпаси для високомобільних артилерійських 
ракетних систем HIMARS; 23 000 155-мм артилерійських снарядів; 500 високоточних 
155-мм артилерійських снарядів; 5 000 155-мм пострілів для систем дистанційного 
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протитанкового мінування (RAAM); 5 000 одиниць протитанкового озброєння; 
Авіаційні протирадіолокаційні ракети HARM; понад 200 високомобільних 
багатоцільових колісних транспортних засобів (HMMWV); стрілецька зброя та понад  2 
000 000 боєприпасів до неї; медичні засоби. Канада оголосила пакет допомоги, у який 
входить 500 тисяч одиниць зимового одягу, камери та дрони, 2 мільйони доларів на 
забезпечення супутникового звʼязку. 
Джерело: Mil.ua 

Росія: внутрішні та зовнішні виклики

На тлі воєнних успіхів Збройних Сил України всередині Російській Федерації 
відбувається посилення напруги серед еліт. В останні місяці військове керівництво, 
міністерство оборони країни та безпосередньо очільник відомства Сергій Шойгу 
зазнавав жорсткої критики за поразки на фронті. Зокрема у жовтні голова приватної 
групи “Вагнер” Євген Пригожин і глава Чеченської республіки Рамзан Кадиров 
публічно розкритикували військове командування за нездатність оперативно 
відреагувати на загострення ситуації.  Це відбулося на тлі деокупації Лимана. 1

Відповідальність за провал в Лимані Рамзан Кадиров поклав на генерал-полковника 
Олександра Лапіна. Також глава Чечні закликав керівництво держави застосувати 
проти України ядерну зброю. Пригожин, своєю чергою, продовжує вербування бійців у 
свої ПВК та закликає інші компанії створювати свої військові підрозділи. ПВК Вагнер 
діє на Бахмутському напрямку і, ймовірно, цей напрямок обрано не випадково, адже 
там росіяни можуть очікувати хоча б на якісь перемоги.  

Як зазначає Інститут вивчення війни (ISW), після поширення відео російських 
військовослужбовців з південного напрямку, які скаржаться на матеріально-технічне 
забезпечення, 14 жовтня в Telegram-каналі "Вагнер" з'явилося повідомлення про те, що 
керівництво "Вагнер" вирішило передати чотири позашляховики 126-му батальйону 
берегової оборони на підтримку їхніх зусиль з утримання лінії фронту в Херсонській 
області. На думку експертів ISW, передача базового обладнання загону звичайних 
російських сухопутних військ може бути черговою прихованою критикою очевидної 
нездатності МО забезпечити предметами першої необхідності своїх власних солдатів.  2

 Олена Воробей, Кадиров "завив" через провали РФ в Лимані: вимагає використати "ядерку", 1

01.10.2022,  
URL: https://www.unian.net/russianworld/kadyrov-vzvyl-iz-za-provalov-rf-v-limane-trebuet-ispolzovat-
yaderku-11997102.html?
utm_source=unian&utm_medium=related_news&utm_campaign=multi_related_news_in_post&_gl=1*1amh5k
6*_ga*MTg4NDU5MDU2NC4xNjYzMzI3MDk3*_ga_JLSK4Y8K67*MTY2NTkyMzUwNC4xMi4wLjE2Nj
U5MjM1MDQuNjAuMC4w*_ga_P6EEJX21DY*MTY2NTkyMzUwNC4zMS4wLjE2NjU5MjM1MDQuNjAu
MC4w

 ISW: Пригожин хоче вислужитися перед Путіним, а ПВК "Вагнер" — взяти гору над МО РФ, 2

16.10.2022,  
URL: https://www.pravda.com.ua/news/2022/10/16/7372145/
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Ще до цього гострими заявами у бік російського командування відзначався бойовик 
Ігор Гіркін, чиї ефіри користуються популярністю в Росії.  

Російське міністерство оборони відповіло тим, що начальник Генштабу ЗС РФ 
звернувся до Роскомнадзору з вимогою притягнути низку популярних в РФ блогерів до 
кримінальної відповідальності за дискредитацію ЗС РФ. Серед них були Ігорь Гіркін, 
WarGonzo та Рибарь. Після цього з’явилася інформація щодо дозволу Ігорю Гіркіну 
відправитись на фронт. 

Конфлікт міністерства оборони Росії та російським радикальним крилом не є 
ознакою назріваючого заколоту в РФ. Це є свідченням спроби радикального крила та 
особами, пов’язаними з російським силовим блоком, перерозподілити владу у 
російському політикумі та набути більшої ваги. Володимир Путін цілком контролює 
ситуацію і тримає хід воєнної кампанії. Водночас конкуренція та протиріччя 
створюють тріщини у силових структурах і це зменшує рівень контролю у силових 
структурах РФ. В Росії падає рівень управління на середній ланці, що дає Україні 
додаткові переваги у перебігу російсько-української війни. 
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